

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ О СОИСКАТЕЛЕ

Комлев Александр Валерьевич начал научные исследования еще будучи студентом факультета технологии и сервиса ГОУ ВПО «ВГПУ», который успешно окончил в 2010 году по специальности «Технология и предпринимательство». Активно проявивший себя уже в студенческие годы как ищущий, обновляющий свои знания, пытливый исследователь, Александр Валерьевич в этом же году успешно поступил в магистратуру ФГБОУ ВПО «ВГСПУ» при кафедре социальной педагогики и успешно её окончил в 2012 году с присвоением степени магистра педагогики. Широкая общая культура и высокий научно-теоретический уровень подготовки позволил Александру Валерьевичу в этом же году поступить в очную бюджетную аспирантуру при кафедре педагогики ФГБОУ ВПО «ВГСПУ» по научной специальности 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования, за время обучения в которой он проявил себя как целеустремлённый и ответственный исследователь.

Работа учителем в МОУ лицее №4 г. Волгограда позволила Александру Валерьевичу осуществлять непрерывную глубокую опытно-экспериментальную работу и реализовывать разработанные в диссертационном исследовании теоретико-методологические подходы, делится опытом с коллегами. Соискатель активно принимал участие и выступал с докладами на научных, научно-практических конференциях, семинарах разного уровня по проблемам образования, заседаниях педагогических советов и методических объединений учителей. Комлеву А.В. свойственны неподдельный интерес к исследованию проблемы формирования ответственности младшего подростка в условиях модульно-рейтингового обучения, что проявилось в публикации ряда статей (в том числе 4 работы в журналах реестра ВАК). Его отличают стремление к скрупулезному исследовательскому поиску, саморазвитию, постоянной рефлексии.

Соискатель участвовал в работе международных, всероссийских и региональных научно-практических конференций, Межвузовской лаборатории

методологии гуманитарно-целостных исследований в образовании (рук. – проф. Н.М. Борытко), восьмой Всероссийской олимпиаде аспирантов по педагогическим наукам «Научное творчество» – диплом победителя II степени (Санкт-Петербург, 2014).

Исследовательский интерес и серьёзное отношение к работе позволили Комлеву Александру Валерьевичу завершить собственное диссертационное исследование, успешно решив поставленные в нём задачи. Считаю, что по уровню научной подготовки А.В. Комлев соответствует требованиям, предъявляемым к дипломированным специалистам с ученой степенью кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования.



Борытко Николай Михайлович

профессор кафедры педагогики ФГБОУ ВО «ВГСПУ»,
доктор педагогических наук, профессор.

Научная специальность, по которой защищена диссертация: 13.00.08 - теория и методика профессионального образования.

Место нахождения

Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Волгоградский государственный социально-педагогический университет» (ФГБОУ ВО «ВГСПУ»): Россия, 400066, г. Волгоград, проспект имени Ленина, дом 27.

Адрес электронной почты образовательного учреждения: vspu@vspu.ru

Справочный телефон образовательного учреждения: +7 (8442) 24 13 60